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ATA DA 80ª (OCTAGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª (TERCEIRA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 29 (VINTE E NOVE) DE OUTUBRO 

DO ANO DE 2023, ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: 

DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, RAFAEL LACERDA, 

JORDÃO, JOÃO MELIN, IVONALDO LIMA, CLÁUDIO FREITAS, 

ANTENOR, CARLOS ALBERTO, MACÊDO MARQUES, EDÍZIO 

MOREIRA, LÉO SALES, ROMUALDO E ANDERSON SOUSA. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E SOLICITA A DISPENSA DA 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. O PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO SOLICITA AO SECRETÁRIO RAFAEL LACERDA QUE 

FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORI LIDO: PROJETO DE LEI 

DE Nº 335, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSUÉ MARTINS 

FERREIRA (CAPITÃO MARTINS) - DENOMINA DE TRAVESSA 

ELDON GUIMARÃES, À ANTIGA TRAVESSA JUTAÍ MAGALHÃES, 

LOCALIZADA NO BAIRRO CENTRO, MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES. 

ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM 

DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO: MENSAGEM DE Nº 139, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - ESTIMA A RECEITA E FIXA A 

DESPESA DO MUNICÍPIO PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 

2024. (LOA). MENSAGEM DE Nº 145, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO 
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ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, 

PARA O FIM QUE INDICA. SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E 

CIDADANIA. MENSAGEM DE Nº 146, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - AUTORIZA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO A 

DOAR O IMÓVEL QUE INDICA, DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. LUMAR INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE 

PLÁSTICOS EIRELI ME. MENSAGEM DE Nº 147, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE A DESAFETAÇÃO DE BEM 

PÚBLICO DE USO COMUM DO POVO E TRANSFERE PARA O DE 

BENS DOMINIAIS O BEM IMÓVEL QUE INDICA, A CONCESSÃO DE 

DIREITO REAL DE USO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. TODOS OS 

PROJETOS FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. O 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCERRA A PRESENTE SESSÃO, 

CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 05 

(CINCO) DE DEZEMBRO DO CORRENTE ANO E CONVOCA DUAS 

SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS E O TALK SHOW EM ALUSÃO AO 

NOVEMBRO AZUL PARA LOGO EM SEGUIDA. NO TALK SHOW 

ESTIVERAM PRESENTES O SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ, DEMIR PEIXOTO; DR. MARDEN, 

DIRETOR CLÍNICO E O SECRETARIO DE SAÚDE, WAGNER SOUSA 

E OS DEMAIS VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA E CONTOU 

COM A COLABORAÇÃO DO MÉDICO UROLOGISTA, DR. JOÃO 

HENRIQUE PINHEIRO DE MENEZES BARRETO E DA DIRETORA DO 

HOSPITAL MUNICIPAL, CRISTINA OLIVEIRA, E COM A 

PARTICIPAÇÃO DO VEREADOR IVONALDO LIMA COMO MEDIADOR. 

PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 


